

爱心递到千里之外贫困山区

奉化实验小学大批冬衣温暖贫困学子

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员乌雯雯)12月2日,湖南桑植县洪家关乡打鼓泉小学近百名贫困山区小学生收到了来自千里之外的奉化实验小学小伙伴的爱心礼物——温暖冬衣、书籍。而在广西南宁市隆安县乔建镇罗村希望小学的学生,也将收到来自奉化实验小学的温暖礼物。

这些爱心礼物源自11月底奉化实验小学举办的温暖山区小伙伴

爱心捐赠活动。湖南桑植县洪家关乡打鼓泉小学是一所贫困山区小学,2002年由爱心人士集资所建,有近百名学生,绝大多数是留守儿童。得知那里的孩子缺少冬衣后,11月21日,奉化实验小学发起了爱心行动,鼓励师生捐赠闲置衣物,给远在千里之外的小伙伴送去温暖。

师生们的热情很高,2天里捐赠3000余份衣物、书籍,大部分

八成新,还有不少崭新衣物,更有学校急需的冬季校服。101班杨铭浩同学的妈妈很支持孩子的爱心之举,捐赠6、7套全新的厚衣裤,希望打鼓泉小学的孩子能温暖过冬。204班林承津同学不仅捐赠衣物、鞋子和书本,还给打鼓泉小学的小伙伴留言“虽然我们未曾谋面,可我心里一直想着你们的模样,我希望你可以收下我的一份小心意……”。许多

孩子购买了新书寄给在山区的小伙伴,希望他们的童年也能有好书陪伴。

11月23日,学校委托爱心团队“奉化锋之社”将衣物整理打包快递发往打鼓泉小学。因为衣物数量多,在给打鼓泉小学送去1000余份衣物之后,其余一千余份爱心物资将被送往广西南宁市隆安县乔建镇罗村希望小学,继续温暖贫困学子。

非遗技艺 社区传承



裁剪、穿针、引线、缝合、配饰……昨天下午,鄞州凌江社区居委会组织辖区热爱女红手工艺的居民,制作手工虎头鞋。社区还专门邀请了民间彩线刺绣传承人陈爱娥现场为大家传授技艺。(徐能 陈瑛 摄)

西门街道禁毒办 获省优秀案例一等奖

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站毛一波)海曙区西门街道禁毒办近日在全省100名参评单位(案例)中脱颖而出,获得浙江省禁毒办举办的第三届“艾博-心灵沟通”全省禁毒社会优秀案例一等奖。

西门街道以居住型为主,流动人口多,禁毒工作压力大。2009年,该街道成立“6·26”禁毒工作站,实行联居干部捆绑、社区干部包组负责的“两级捆绑”法,对禁毒责任实行科学定位和任务分配,不遗漏一名在吸人员,同时层层发动、重点教育,营造全面禁毒的高压态势。

街道还对辖区在册的130名吸毒人员实行“一人一档”管理,严格落实集家庭、社区、禁毒、派出所“四位一体”帮控机制,对帮教对象做到知基本情况、知主要社会交往、知家庭经济状况、知现实理想状况、知异常活动时间和方向,采取“一月一家访、半月一尿检”等措施,通过提供药物治疗、心理疏导、重建社交网络等途径,帮助吸毒人员从生理和心理上摆脱对毒品的依赖。截至目前,街道已帮助40余名吸毒者戒毒,帮助解决生活难题100余人次,提供工作岗位1个。



税务“保姆” 走亲送政策

近日,在华东地区最大的节日灯饰生产厂家——宁波来和圣诞礼品有限公司,慈溪市国税局工作人员正定期“走亲”,向企业介绍最新出口退税、固定资产抵扣等政策,积极为企业排忧解难。该公司目前是全国纯外销的行业龙头企业,今年外贸交货值将达到5000万美元。

(严龙 翁丹丹 摄)

【上接第1版】

幸福是什么?是爱、尊重和自立的满足

退休之后,颜志定包揽了所有的家务活。他对妻子王美娣说,你跟我苦了一辈子,现在我退休了,我要弥补你。

颜志定每天为爱人按摩推拿,呵护备至。去世前三天,两位老人一直握着手,舍不得分离。

回忆起这些,颜志定的家人都说,看看现在一些贪官家破人亡的下场,真是觉得老人生前所做的一切是那么正确,人关键是要靠自己努力,知足常乐。

“爷爷在我眼中更像一名严师。他告诉我,生活中,付出不一定有回报,但不付出一定不会有回报,这为我的人生指明了方向。”颜建芬是颜志定的大孙女。由于家境贫寒,刚刚小学毕业,颜建芬就放弃学业去厂里打工,双手早早地磨出了茧子。

颜志定告诉孙女,工作得自己去拼,从来没有捷径。颜建芬凭借自己的努力,从一名普通装配工做起一步步成为车间主任,由于业绩突出得到所在民企一辆小轿车的嘉奖。

为了弥补知识,颜建芬刻苦学习,结果一只眼睛因用眼过度失明。如今,她已辞职创业,成立

了一家公司,经济效益不错。

孙辈的点滴进步,曾是退休后的颜志定最开心的事。他的3个孙女全是自谋职业,一个孙子是普通搬运工。3个孙女、3个孙女婿都是共产党员。

说起这些,颜建芬总是绕不开自己的爷爷。“奶奶说,在我身上看到了爷爷的影子。我觉得,爷爷就是我这一辈子的领路人!”

颜志定的家风至今深刻影响着周围的干部群众,他去世之后,当地干部群众更觉得他家风的难能可贵。

“你父亲是一个好干部,我们在媒体上看到了有关报道,真的是打心眼里佩服。”颜家忠说,尽管父亲去世三年,现在他出门买东西,仍经常有素不相识的摊主认出自己,连声称赞,不肯收钱,还经常有出租车停下来要求免费送他。

颜家忠退休后到原单位开会,同事也总是对他说:“金山银山都买不来你父亲的好口碑!”说起这些,颜家忠的心里既感动又自豪。他一直说,想不到父亲不在了,社会上还有那么多人记得他,那么照顾他们一家人。

家人说,颜志定生前说过他有三个知足:一是自己的年龄超过了人均期望寿命,很知足;二是有一份退休工资,很知足;三是有一个和睦温馨、四代同堂的家,很知足。“我们不能给他丢脸,我们现在靠自己,很知足,活得很幸福!”颜家忠说。



成长·无限

中银科技通宝

科技型中小企业全面金融服务

中银科技通宝

中国银行聚合政府、银行、担保、保险、券商、创投等资源,形成科技金融一体化服务战略联盟,针对科技型中小微企业及创新型中小微企业推出覆盖企业全生命周期的系列授信产品。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

中国银行 宁波市分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH